
令和４年度第１回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和４年６月１日（水）午前９時３０分 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室２ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  遠山書記長、中川書記長代理、杉浦書記、河原書記、齋藤書記 

第６ 会議の概要          （午前９時３０分 開会） 

１ 協議事項 

(1) 在外選挙人名簿の登録について 

(2) 選挙人名簿定時登録について 

(3) 第２６回参議院議員通常選挙の概要 

２ 報告事項 

  選挙人名簿及び在外選挙人名簿の抄本の閲覧状況について 

   

 

 

     （午前１０時５分 閉会） 

 上記は、令和４年度第１回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和４年６月１日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 



 [内容] 

粟津委員長：ただいまから、令和４年度第１回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）在外選挙人名簿の登録について事務局から説明

をお願いします。 

書記：〔資料１～６ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？  

委員：新たに登録された在外選挙人は、お仕事の関係で海外へ行かれたのでしょ 

うか。 

書記：仕事で海外に行かれたのか、理由までは把握しておりません。   

各委員：了承しました。この議題について承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（２）選挙人名簿定時登録について事務局から説明をお願い

します。  

書記：〔資料７、８ージの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

委員：在外選挙人から抹消されているのはどういった方なのでしょうか 

書記：日本に帰国された方になります。 

各委員：了承しました。この議題について承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（３）第２６回参議院議員通常選挙の概要について事務局か

ら説明をお願いします。  

書記：〔資料９～１３ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

  書記長：補足ですが、広報へきなんでの選挙記事の掲載ですが、昨年度までは、１日

号、１５日号と月２回発行されていましたが、今年度から１日号のみとなりま

した。期日前投票はすでに始まっておりますが、７月１０日の選挙期日には間

に合うということで、７月１日号広報で周知させていただきます。 

委員：選挙公報は前回同様、新聞折り込みで配布しますか。 

書記：新聞の折り込みと、ポスティングで配布します。 

委員：何日前までに配布できますか。 

書記：投票日の２日前までに各家庭に届くように配布します。 

委員：配布が遅れることがあると聞いたことがあるので、遅れないように配布する 



よう業者には注意を促してください。 

書記：わかりました。 

委員：明るい選挙推進協議会の啓発活動はコロナ禍により自粛ということですが、 

  啓発資材の配布はするのですか。 

書記：県から啓発のためのティッシュ等が届く予定ですので、公共施設に据え置い

て配布する予定です。 

委員：前回の参議院選挙の投票率はどのくらいですか。 

   書記：愛知県平均で４８％、碧南市では５２％でした。その前の平成２８年度では 

     ５５．７％でした。 

   委員：開票所は南部市民プラザでは手狭だと感じますが、臨海体育館が使えないの

ですか。 

   書記：この時期臨海体育館はスポーツイベントが多いので、ギリギリまで日程が決

まらない中で場所をおさえることが難しい状況です。 

各委員：了承しました。この議題については承認します。 

粟津委員長：それでは、２報告事項の選挙人名簿及び在外選挙人名簿の抄本の閲覧状況に

ついて事務局からご説明お願いします。  

書記：〔資料１４ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

粟津委員長：特に意見等ないようですので、この議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：それでは、３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

粟津委員長：ありがとうございました。他に議題、質問等無いようなので、これで令和４

年度第１回碧南市選挙管理委員会を終了します。 

 


